
              
 

 

 
 
TISKOVÁ ZPRÁVA, v Liberci 25. 5. 2023 
 

 

 

 

DIVADLO F. X. ŠALDY SE VYDÁVÁ NA CESTU PO LIBERCI 

Opera Divadla F. X. Šaldy letos v červnu uvede jedinečný projekt Cesta, nad kterým převzal 

čestnou záštitu ministr dopravy, Mgr. Martin Kupka. Cesta, na níž se podílí na 120 dětských 

účinkujících spolu se sólisty, orchestrem a sborem DFXŠ, si odbude svou premiéru i všechny 

reprízy v jednom měsíci. První červnový den se navíc otevře generálka veřejnosti. 

 

Premiéry Cesty jsou naplánované na 2. a 4. června 2023. Osobní účast na druhé premiéře přislíbil i ministr 

dopravy Martin Kupka, který nad inscenací převzal čestnou záštitu. Své rozhodnutí okomentoval: „Rozhodl 

jsem se podpořit Vaši akci udělením čestné záštity. Přihlédl jsem jak k její formě, která je spojena 

s procházkou po různých místech Liberce, tak i jejímu obsahu a zaměření. Přeji Vám, aby se všech devět 

červnových představení vydařilo.“ 

Inscenace bude uvedena v režii Lindy Hejlové Keprtové, která s celým námětem Cesty přišla. V inscenačním 

týmu působí také sbormistryně Silvie Langrová, která se současnou ředitelkou divadla nespolupracuje 

poprvé. Vytvořily společně několik operních inscenací, v nichž účinkuje dětský pěvecký sbor Severáček, a 

právě pod jejich vedením před devíti měsíci vzniklo v DFXŠ nové Dětské operní studio. „Moc se mi líbí, jak 

Linda s dětmi pracuje přes jejich vlastní emoce a vnitřní prožitky. Každé dítě je jedinečné a na představení 

Cesta to diváci jistě uvidí a ocení,“ věří Langrová.  

Na Cestě se podílí celkem na 120 dětí, do zkoušení se zapojilo Dětské operní studio, Dětský pěvecký sbor 

Severáček, orchestr ZUŠ Jabloňové, školní sbory Karolka a Lesněnky a Baletní školička při DFXŠ. Silvie 

Langrová zkoušení s tolika účinkujícími komentuje slovy: „Věřím, že dětem přináší mnoho nových zážitků a 

možností k vlastní realizaci. Je to pro ně samozřejmě velmi náročné - nejenom se naučit krásně zazpívat 

sólové a sborové party, ale především naučit se jevištně myslet, respektovat své kamarády, nebát se dát 

najevo své emoce a mnoho dalších věcí, se kterými by se jinde asi nesetkaly.“ 



              
 
Spolu s dětmi se představí i sólisté  Věra Poláchová, Petra Vondrová, Sergey Kostov, Ievgenii Gunko a v hlavní 

roli průvodce vystoupí Petr Jeništa. O hudební nastudování se postará rovnou trojice dirigentů – Karol 

Kevický, Anna Novotná Pešková a Tadeáš Tulach.  

V červnu se odehrají dvě premiéry, čtyři reprízy a dvě školní představení. Den před první premiérou, 1. června 

v 18:00, budou mít diváci jedinečnou možnost přijít na hlavní generální zkoušku, která se otevře veřejnosti.  

Představení začíná vždy v Technickém muzeu Liberec, a to v hodinu, která je uvedená na programu. Na 

nádvoří Technického muzea a v jedné z jeho industriálních hal proběhne první část programu, diváci se pak 

pěší cestou přesunou k libereckému bazénu a závěr proběhne přímo na jevišti Šaldova divadla. 

 

Pokud se diváci na Cestu fyzicky necítí, mohou si předem objednat odvoz na emailu micjarova@saldovo-

divadlo.cz.   

 

Premiéry 2. a 4. června od 19:00 v TECHNICKÉM MUZEU LIBEREC! 
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Kontakt pro média: 

Ing. Eleonora Kočí – vedoucí marketingového oddělení 

DIVADLO F. X. ŠALDY LIBEREC, Zhořelecká 344/5, 460 01 Liberec 1 

tel.: +420 487 377 340 

mobil: +420 777 102 614 

 


